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від  06.02.2015  № _1/9-58_                   
Департаменти (управління) освіти і науки обласних, Київської міської державних адміністрацій

Про організацію та проведення 

Всеукраїнського конкурсу-захисту
науково-дослідницьких робіт учнів –
членів МАН України 

З метою створення рівних умов для участі обдарованих дітей та молоді в усіх етапах Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України (далі – конкурс) організація та проведення заходу має ґрунтуватися на забезпеченні відкритості та прозорості, максимальній об’єктивності під час визначення переможців. Для цього організатори та учасники конкурсу мають неухильно дотримуватись Правил проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів МАН України, затверджених наказом МОН України від 24.03.2014 № 259, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України від 11.04.2014 за № 407/25184.

У ІІІ етапі конкурсу участь можуть брати учасники, які посіли перші місця (як виняток другі) за підсумками ІІ етапу конкурсу. У разі подання на конкурс науково-дослідницької роботи переможця, який посів у ІІ етапі друге місце, разом із заявкою подається аргументація такого подання, завірена печаткою відповідного органу управляння освітою.
Відповідно до зазначених Правил проведення конкурсу-захисту (пункт 2 розділу ІІ) учасник конкурсу-захисту може брати участь у декількох наукових секціях за умови подання такої ж кількості науково-дослідницьких робіт різних за змістом відповідно до напрямів секцій.
Залишаються актуальними питання дотримання Вимог щодо написання та оформлення учнівських дослідницьких робіт у відповідності до профілю наукової секції. Достовірність наведених у роботі результатів має бути підтверджена відгуком наукового керівника. Відповідно до Правил проведення конкурсу-захисту учень має право подати науково-дослідницьку роботу, яка була представлена у попередні роки, за умови, що така робота містить суттєве доопрацювання, що передбачає отримання принципово нових результатів, які ґрунтуються на застосуванні інших методик та розрахунків під час проведення дослідження.

Просимо взяти до уваги, що до складу команд не повинні бути включені сторонні особи (батьки, родичі, педагогічні та наукові керівники) з метою недопущення втручання їх у перебіг конкурсу, процедури перевірки робіт чи розгляду апеляційних заяв.
У разі порушення учасником вимог Правил проведення конкурсу-захисту організаційний комітет відповідного етапу Конкурсу має право дискваліфікувати такого учасника (пункт 8 розділ ІІ).
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