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УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

24.07.2013

                              Харків




     № 465
Про внесення змін до наказу Департаменту науки і освіти 

Харківської обласної державної адміністрації від 24.05.2013 № 332 

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 04.06.2013  № 1/9-397 «Про зміну строків проведення Всеукраїнської літньої школи мистецтвознавства Малої академії наук України», з метою якісної організації відрядження учнів-учасників Всеукраїнських літніх профільних шкіл                       та експедицій Малої академії наук України
НАКАЗУЮ:

1. Викласти п. 1.8 наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 24.05.2013 № 332 «Про направлення вихованців Комунального закладу «Харківський центр дослідницько-експериментальної діяльності «Будинок учителя» Харківської обласної ради» для участі                             у Всеукраїнських літніх профільних школах та експедиціях Малої академії наук України» (далі – наказ Департаменту науки і освіти) у новій редакції: 
«1.8. Всеукраїнська літня школа природозбереження та біотехнологій рослин             (м. Умань Черкаської області): Ковальова Анастасія Віталіївна, учениця 
10-го класу Харківської гімназії № 144 Харківської міської ради Харківської області.

З 31.07.2013 по 11.08.2013» 
2. Викласти п. 1.10 наказу Департаменту науки і освіти в новій редакції: 
«1.10. Всеукраїнська літня школа мистецтвознавства (смт Чинадієво Мукачівського району Закарпатської області): Рудик Катерина Володимирівна, учениця 9-го класу Феськівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Золочівської районної ради Харківської області; Щербина Дар’я Ігорівна, учениця 9-го класу Барвінківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Барвінківської районної ради Харківської області.
З 16.08.2013 по 30.08.2013» 
3. Викласти  пп. 4.2.6 п. 4.2 наказу Департаменту науки і освіти в новій редакції: 
«4.2.6. Ковальової Анастасії Віталіївни, учениці 10-го класу Харківської   гімназії № 144 Харківської міської ради Харківської області, до м. Києва                        та у зворотному напрямі – Щоголева Анатолія Анатолійовича, методиста Комунального закладу «Харківський центр дослідницько-експериментальної діяльності «Будинок учителя» Харківської обласної ради».

З 31.07.2013 по 02.08.2013, 

з 09.08.2013 по 11.08.2013»    
4. Викласти пп. 4.2.8 п. 4.2 наказу Департаменту науки і освіти в новій редакції: 

«4.2.8. Рудик Катерини Володимирівни, учениці 9-го класу Феськівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Золочівської районної ради Харківської області, Щербини Дар’ї Ігорівни, учениці 9-го класу Барвінківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Барвінківської районної ради Харківської області, до смт Чинадієва Мукачівського району Закарпатської області та у зворотному напрямі – Тимченка Олега Ігоровича, методиста Комунального закладу «Харківський центр дослідницько-експериментальної діяльності «Будинок учителя» Харківської обласної ради».

З 16.08.2013 по 20.08.2013, 

з 26.08.2013 по 30.08.2013»      
5. Викласти п. 4.3 наказу Департаменту науки і освіти в новій редакції: 

«4.3. Покласти на супроводжуючих осіб Щоголева А.А., Спиридонову Я.М.,  Тараненко О.С., Литвиненко Н.М., Тимченка О.І. відповідальність за збереження життя та здоров’я учнів під час поїздок.».
6. Викласти п. 4.4 наказу Департаменту науки і освіти в новій редакції: 

«4.4. Здійснити витрати на проїзд та оплату добових супроводжуючим особам Щоголеву А.А., Спиридоновій Я.М., Тараненко О.С., Литвиненко Н.М., Тимченку О.І. за рахунок коштів загального фонду бюджету Комунального закладу «Харківський центр дослідницько-експериментальної діяльності «Будинок учителя» Харківської обласної ради». 

7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Перший заступник 

директора Департаменту                                                          О. Віцько 

Байназарова, 705-03-11

Луніна, 706-32-93
Візи:

	Начальник управління освіти і науки

Департаменту науки і освіти

Начальник відділу нормативності 
та якості освіти управління освіти 
і науки Департаменту науки і освіти

Головний спеціаліст відділу кадрової 

роботи управління ресурсного забезпечення Департаменту науки і освіти

Директор Комунального закладу

«Харківський центр дослідницько-

експериментальної діяльності «Будинок

учителя» Харківської обласної ради»

	В.Ростовська 

О.Байназарова

Н.Маслова

В.Луніна
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