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УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

	27.03.2015
	Харків
	№ 142


Про підсумки засідання атестаційної комісії ІІІ рівня 27.03.2015
Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (із змінами), на виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 18.09.2014 № 379 «Про утворення атестаційної комісії ІІІ рівня та атестацію педагогічних працівників Харківської області у 2014/2015 навчальному році», на підставі рішення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (протокол від 27.03.2015 № 2), керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,  

НАКАЗУЮ:

1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, наступні педагогічні працівники:
Літвінова Ірина Вікторівна, завідувач інформаційно-методичного центру відділу освіти Куп׳янської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає займаній посаді керівника;

Фоменко Алла Миколаївна, методист інформаційно-методичного центру відділу освіти Куп׳янської районної державної адміністрації Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Охрончук Наталія Миколаївна, завідувач районного методичного кабінету управління освіти, молоді та спорту Лозівської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає займаній посаді керівника;
Кривоніс Віра Олександрівна, завідувач методичного кабінету відділу освіти Чугуївської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає займаній посаді керівника;

Лапенко Валентина Іванівна, методист методичного кабінету відділу освіти Чугуївської районної державної адміністрації Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Антошик Ольга Володимирівна, завідувач Шевченківського районного методичного кабінету Шевченківської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає займаній посаді керівника;

Чилова Людмила Григорівна, завідувач методичного кабінету відділу освіти Лозівської міської ради Харківської області, яка відповідає займаній посаді керівника;

Бабенко Олена Олексіївна, методист методичного кабінету відділу освіти Лозівської міської ради Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Бондаренко Любов Вікторівна, методист методичного кабінету відділу освіти Лозівської міської ради Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Чернова Наталія Миколаївна, методист методичного кабінету відділу освіти Лозівської міської ради Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Анісімова Ольга Миколаївна, методист районного методичного кабінету відділу освіти Вовчанської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Ольховська Лариса Петрівна, методист районного методичного кабінету відділу освіти Богодухівської районної державної адміністрації Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Пономаренко Маргарита Іванівна, методист районного методичного кабінету відділу освіти Барвінківської районної державної адміністрації Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Склярова Людмила Валентинівна, методист районного методичного кабінету відділу освіти Барвінківської районної державної адміністрації Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Іванова Ольга Альбертівна, завідувач методичного центру управління освіти адміністрації Комінтернівського району Харківської міської ради, яка відповідає займаній посаді керівника;

Самотой Ірина Володимирівна, методист методичного центру управління освіти адміністрації Комінтернівського району Харківської міської ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Ляліна Тетяна Євгенівна, завідувач методичного центру управління освіти адміністрації Ленінського району Харківської міської ради, яка відповідає займаній посаді керівника;

Волобуєва Галина Миколаївна, методист методичного центру управління освіти адміністрації Ленінського району Харківської міської ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Решетнікова Лариса Іванівна, методист методичного центру управління освіти адміністрації Ленінського району Харківської міської ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Сниткіна Тетяна Ілларіонівна, методист методичного центру управління освіти адміністрації Ленінського району Харківської міської ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Кіріна Світлана Вікторівна, методист методичного центру управління освіти адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Моісєєва Наталія Миколаївна, методист методичного центру управління освіти адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Піманкіна Ольга Володимирівна, методист методичного центру управління освіти адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Бондаренко Лідія Василівна, методист відділу дослідницько-експериментальної діяльності Комунального закладу «Харківський центр дослідницько-експериментальної діяльності «Будинок учителя» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Литвиненко Неля Михайлівна, методист відділу дослідницько-експериментальної діяльності Комунального закладу «Харківський центр дослідницько-експериментальної діяльності «Будинок учителя» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Солнцева Христина Володимирівна, методист організаційно-методичного відділу дослідницько-експериментальної діяльності Комунального закладу «Харківський центр дослідницько-експериментальної діяльності «Будинок учителя» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Білаш Віра Іванівна, викладач суспільних дисциплін «Основи економічної теорії», «Основи філософських знань», «Людина і світ» КЗОЗ «Богодухівський медичний коледж», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;

Шевченко Любов Василівна, викладач дисциплін «Історія України», «Всесвітня історія» КЗОЗ «Богодухівський медичний коледж», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Краснопольська Світлана Юріївна, викладач дисциплін «Анатомія людини», «Фізіологія», «Хімія», «Біологія» Медичного коледжу Харківської медичної академії післядипломної освіти, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Пономарьов Анатолій Сергійович, викладач дисциплін «Математика», «Інформатика» Медичного коледжу Харківської медичної академії післядипломної освіти, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Лещенко Тетяна Геннадіївна, викладач дисциплін «Фізика», «Астрономія» КЗОЗ «Харківський базовий медичний коледж № 1», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Чепель Сергій Іванович, викладач дисциплін «Фізичне виховання», «Фізична культура» КЗОЗ «Харківський базовий медичний коледж № 1», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Марченко Валерій Павлович, викладач фізичної культури, фізичного виховання Комунального закладу охорони здоров’я Харківського медичного коледжу № 2, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Могилевцева Людмила Костянтинівна, викладач іноземної мови та іноземної мови за професійним спрямуванням Комунального закладу охорони здоров’я Харківського медичного коледжу № 2, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший викладач»;

Перебейнос Алла Олегівна, викладач математики, інформатики, основ біологічної фізики і медичної апаратури Комунального закладу охорони здоров’я Харківського медичного коледжу № 2, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Подгорна Олена Борисівна, викладач історії України, географії, основ економічної теорії Комунального закладу охорони здоров’я Харківського медичного коледжу № 2, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Волик Олександр Миколайович, директор Чугуївського професійного аграрного ліцею, який відповідає займаній посаді керівника;

Богданова Тетяна Євгеніївна, викладач історії Чугуївського професійного аграрного ліцею, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Смик Тамара Миколаївна, майстер виробничого навчання Чугуївського професійного аграрного ліцею, якій присвоєно педагогічне звання «майстер виробничого навчання другої категорії»;
Літвінова Лариса Іванівна, майстер виробничого навчання Чугуївського професійного аграрного ліцею, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання другої категорії»;
Альошичева Тетяна Борисівна, директор Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів № 6» Харківської обласної ради, яка відповідає займаній посаді керівника; 
Гузевата Олена Олексіївна, заступник директора з виховної роботи Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів № 6» Харківської обласної ради, яка відповідає займаній посаді заступника керівника; 
Бондарєва Ніна Іванівна, вчитель індивідуальної слухо-мовної роботи Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів № 6» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»; 
Воронкіна Людмила Іванівна, вчитель російської мови та світової літератури Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів № 6» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Кіндякова Яна Карлоївна, вчитель індивідуальної слухо-мовної роботи Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів № 6» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Кузнєцова Валентина Олексіївна, вихователь Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів № 6» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Орлова Наталія Миколаївна, вчитель російської мови та світової літератури Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів № 6» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;
Борщова Олена Іванівна, викладач дисциплін «Педагогіка і психологія», «Географія», «Основи екології» Харківського музичного училища ім. Б.М. Лятошинського, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «викладач-методист»;
Висоцький Михайло Ісаакович, викладач фізики Державного навчального закладу «Харківське вище професійне училище № 6», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;

Паук Валентина Василівна, викладач професійно-теоретичної підготовки машинобудівних дисциплін Державного навчального закладу «Харківське вище професійне училище № 6», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Дергунова Тетяна Анатоліївна, заступник директора з навчальної роботи  Харківського професійного ліцею будівництва, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;
Кошелєв Михайло Васильович, викладач інформатики Харківського професійного ліцею будівництва, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»; 
Котовенко Михайло Олександрович, майстер виробничого навчання Харківського професійного ліцею будівництва, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання першої категорії»;
Пащенко Надія Марківна, майстер виробничого навчання Харківського професійного ліцею будівництва, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання першої категорії»;
Гадяцький Юрій Іванович, викладач дисципліни «Будова і обслуговування верстатів з ПУ та РТК» Електромеханічного технікуму національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Котляров Олександр Сергійович, викладач дисципліни «Електричні вимірювання» Електромеханічного технікуму національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Роменко Валентина Володимирівна, викладач дисципліни «Теоретичні основи електротехніки» Електромеханічного технікуму національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Сметанін Сергій Власович, викладач дисципліни «Всесвітня історія» Електромеханічного технікуму національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
Сергієнко Олександр Олександрович, викладач дисципліни «Фізика» Електромеханічного технікуму національного університету міського господарства імені О.М.Бекетова, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «старший викладач»;
Безбородова Надія Вікторівна, викладач дисциплін «Будівельні конструкції», «Облік і звітність у будівництві» ДВНЗ «Харківський коледж будівництва архітектури і дизайну», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Борисюк Вячеслав Михайлович, викладач дисципліни «Захист Вітчизни» ДВНЗ «Харківський коледж будівництва архітектури і дизайну», якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Власова Ольга Василівна, викладач української мови, української літератури, української мови за професійним спрямуванням ДВНЗ «Харківський коледж будівництва архітектури і дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Москаленко Марина Миколаївна, викладач дисциплін «Інформатика і основи комп’ютерного моделювання», «Інформатика і комп’ютерна техніка», «Основи САПР» ДВНЗ «Харківський коледж будівництва архітектури і дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Неділько Тетяна Вікторівна, викладач дисциплін «Економічний аналіз», «Статистика», «Фінанси», «Гроші і кредит», «Основи економіки будівництва» ДВНЗ «Харківський коледж будівництва архітектури і дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Осетрова Олена Миколаївна, викладач світової літератури та культурології ДВНЗ «Харківський коледж будівництва архітектури і дизайну», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;

Панкова Лариса Анатоліївна, викладач дисциплін «Основи архітектурного проектування», «Архітектурне проектування», «Конструкції будівель і споруд» ДВНЗ «Харківський коледж будівництва архітектури і дизайну», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Христоєва Ольга Валеріївна, викладач дисциплін «Гідравліка», «Гідравлічні машини», «Вступ до спеціальності», «Теплотехніка», «Теплотехнічне обладнання», «Технологія та організація будівництва і ремонту теплових мереж та споруджень» ДВНЗ «Харківський коледж будівництва архітектури і дизайну», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Балабан Василь Павлович, викладач історії Харківського патентно-комп׳ютерного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Буділко Антоніна Павлівна, викладач математики Харківського патентно-комп׳ютерного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Грищенко Олександр Іванович, викладач фізичного виховання Харківського патентно-комп׳ютерного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Ковальова Катерина Геннадіївна, викладач української мови та літератури Харківського патентно-комп׳ютерного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Корнілов Василь Опанасович, викладач основ охорони праці Харківського патентно-комп׳ютерного коледжу, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Корольова Олена Олексіївна, викладач основ програмування та алгоритмічних мов Харківського патентно-комп׳ютерного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Костюріна Тетяна Михайлівна, викладач математики Харківського патентно-комп׳ютерного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Сосницький Олександр Іванович, викладач фізичного виховання Харківського патентно-комп׳ютерного коледжу, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Трошина Сталіна Василівна, викладач математики Харківського патентно-комп׳ютерного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Гречко Олена Олексіївна, викладач проектування об’єктів зеленого будівництва Житлово-комунального технікуму Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Косаріна Світлана Вячеславівна, викладач хімії Житлово-комунального технікуму Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Кругова Валентина Михайлівна, викладач вищої математики Житлово-комунального технікуму Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Майборода Андрій Анатолійович, викладач історії Житлово-комунального технікуму Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Непочатова Галина Володимирівна, викладач комерційної діяльності Житлово-комунального технікуму Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Петренко Таміла Володимирівна, викладач фінансів підприємства Житлово-комунального технікуму Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Чернятіна Олена Василівна, викладач дисципліни «Захист рослин» Житлово-комунального технікуму Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Чижова Олена Іванівна, викладач математики Житлово-комунального технікуму Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»;
Шевель Віта Валентинівна, викладач української мови та літератури Житлово-комунального технікуму Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Шевченко Ніна Михайлівна, викладач дисципліни «Ґрунтознавство з основами землеробства» Житлово-комунального технікуму Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Алексєєва Любов Олександрівна, викладач дисципліни «Інженерна графіка» Харківського ордена «Знак Пошани» електромеханічного технікуму транспортного будівництва, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»; 

Борисова Серафіма Михайлівна, викладач дисципліни «Математика» Харківського ордена «Знак Пошани» електромеханічного технікуму транспортного будівництва, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»; 

Бочарніков Михайло Михайлович, викладач дисципліни «Мікропроцесорна техніка» Харківського ордена «Знак Пошани» електромеханічного технікуму транспортного будівництва, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист»; 
Васильчук Людмила Володимирівна, викладач дисципліни «Фізика» Харківського ордена «Знак Пошани» електромеханічного технікуму транспортного будівництва, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»; 

Ковальова Галина Миколаївна, викладач дисципліни «Фізичне виховання» Харківського ордена «Знак Пошани» електромеханічного технікуму транспортного будівництва, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»; 

Колісник Людмила Миколаївна, викладач дисципліни «Історія України» Харківського ордена «Знак Пошани» електромеханічного технікуму транспортного будівництва, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»; 

Лелюк Олександр Ігорович, майстер виробничого навчання Харківського ордена «Знак Пошани» електромеханічного технікуму транспортного будівництва, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання другої категорії»; 

Омельченко Світлана Олександрівна, викладач дисципліни «Математика» Харківського ордена «Знак Пошани» електромеханічного технікуму транспортного будівництва, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»; 

Руденко Анатолій Іванович, викладач дисципліни «Автоматизовані станційні системи управління рухом поїздів» Харківського ордена «Знак Пошани» електромеханічного технікуму транспортного будівництва, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»; 

Сінченко Людмила Маметівна, вихователь гуртожитку Харківського ордена «Знак Пошани» електромеханічного технікуму транспортного будівництва, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Назарець Зінаїда Олексіївна, методист Науково-методичного центру професійно-технічної освіти у Харківській області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Бронскова Олена Володимирівна, методист Науково-методичного центру професійно-технічної освіти у Харківській області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
2. Здійснювати нарахування заробітної плати педагогічним працівникам відповідно до результатів атестації з 27.03.2015.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор  Департаменту                                                               А.В. Бабічев
