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     № 21
Про підсумки методичної 
роботи з педагогічними 
працівниками закладу 
у 2013/2014 навчальному році
У 2012/2013 навчальному році методична робота в закладі була організована відповідно до наказу по закладу від 07.09.2013 № 15 «Про структуру методичної роботи з педагогічними працівниками закладу у 2013/2014 навчальному році». 
Методична робота в закладі була спрямована на опрацювання науково-методичної теми «Розвиток творчого потенціалу особистості шляхом залучення учнів та педагогів до дослідницько-експериментальної діяльності в системі позашкільної освіти».

У КЗ ХЦДЕД «Будинок учителя» діють два структурні підрозділи: відділ дослідницько-експериментальної діяльності та організаційно-методичний відділ. У педагогічному колективі налічуються 15 основних працівників і 36 сумісників. Усі працівники мають повну вищу освіту (100%).

Серед 51-го педагогічного працівника – 2 доктори наук, професори (Борзенко О.І., Подрігало Л.В.); 18 кандидатів наук, доцентів (Азарцева Л.С., Верещагіна Г.В., Гамуля Ю.Г.,  Губарева Г.А., Гурко О.Г., Козуб П.А., Краснящих А.П., Мельман В.О., Огурцов Є.М., Пономаренко В.Д., Сінческул О.Л., Сподарець М.П., Темний М.В., Утєвська О.М., Чурсіна Л.В., Шепеленко О.С., Шилов А.І., Яцкевич О.О.); 2 члени Національної спілки письменників України (Степаненко О.Г., Тараненко О.С.); 2 працівники з педагогічним званням «керівник гуртка – методист» (Бондаренко Л.В., Тараненко О.С.); 8 працівників зі званням «Відмінник освіти України» (Луніна В.Ю., Бондаренко Л.В., Борзенко О.І., Огурцова Н.С., Пономаренко В.Д., Солнцева Х.В.,  Тараненко О.С., Татаринов М.В.), 2 володарі нагрудного знаку «За наукові досягнення» (Борзенко О.І., Верещагіна Г.В.), 2 володарі нагрудного знаку «Софія Русова» (Бондаренко Л.В., Огурцова Н.С.); 1 володар нагрудного знаку «Василь Сухомлинський» (Огурцова Н.С.). 

Протягом 2013/2014 навчального року пройшли курси підвищення кваліфікації 2 керівники гуртків (Галич С.А., Сідорчук В.П.). Сплановано проходження курсів підвищення кваліфікації на базі КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» у 2014/2015 навчальному році для 
16-ти педагогічних працівників закладу: 5 працівників — категорія «Методисти позашкільних навчальних закладів» (Литвиненко Н.М., Солнцева Х.В., Щоголев А.А., Бражник О.А., Захарян Л.Т.), 11 працівників — категорія «Керівники гуртків позашкільних навчальних закладів» (Валійов Б.М., Венжега С.М., Григор’єва Г.О., Гурко О.Г., Запорожець Н.В., Краснящих А.П., Огурцов Є.М., Петренко І.О., Подрігало Л.В., Сподарець М.П., Темний М.В.). 

З метою забезпечення якісного виконання посадових обов’язків молодими спеціалістами, організовано наставництво для 4-х працівників, загальний стаж роботи яких не перевищує трьох років (Бражник О.А., Захарян Л.Т., Спиридонова Я.М., Щоголев А.А.); призначено наставників з числа педагогів, що мають тривалий стаж роботи на відповідній посаді (Леонова Н.О., Огурцова Н.С.).

До атестаційної комісії І рівня закладу надійшли заяви про проходження атестації у 2014 році від 10 працівників, з них проатестовано 9 осіб, що становить 90%. За підсумками проходження атестації у 2014 році атестаційною комісією І рівня закладу винесено рішення: про присвоєння кваліфікаційної категорії «Спеціаліст другої категорії» – 1 працівник (Спиридонова Я.М., методист відділу дослідницько-експериментальної діяльності); про встановлення 10-го тарифного розряду – 1 працівник (Бугайов М.І., керівник гуртка «Радіоелектроніка та приладобудування»); про відповідність раніше встановленому 10-му тарифному розряду – 5 працівників (Борзенко О.І., керівник гуртка «Українське літературознавство»; Верещагіна Г.В., керівник гуртка «Юний менеджер-економіст»; Пономаренко В.Д., керівник гуртка «Українська мова»; Шилов А.І., керівник гуртка «Основи технічної творчості»; Шумяцька А.М., керівник гуртка «Математика»). Усі педагогічні працівники, які атестувалися, визнані такими, що відповідають займаним посадам. Для методиста відділу дослідницько-експериментальної діяльності Щоголева А.А. терміни чергової атестації перенесені на 2015 рік у зв’язку з відсутністю свідоцтва про підвищення кваліфікації.
Протягом 2013/2014 навчального року педагогічні працівники взяли участь в 10-ти заходах обласного та всеукраїнського рівня:

- секційне засідання для директорів позашкільних навчальних закладів у межах обласного серпневого педагогічного тижня – 29.08.2013, м. Харків (Леонова Н.О.);

- V чемпіонат України з бізнес-моделювання для старшокласників — 
10-11.10.2013, м. Житомир (Леонова Н.О. – член експертної ради);

- парламентські слухання на тему «Доступність та якість загальної середньої освіти: стан і шляхи поліпшення» – 23.10.2013, м. Київ (Луніна В.Ю.);

- Всеукраїнський семінар-практикум керівників наукових відділень Малої академії наук України за темою «Інноваційні підходи в організації роботи наукових відділень Малої академії наук України фізико-математичного та технічного профілю» – 29-31.10.2013, м. Харків (Луніна В.Ю., Литвиненко Н.М.);

- Всеукраїнський форум працівників позашкільної освіти – 20.11.2013, м. Київ (Єрмоленко Н.Ю.);

- обласний форум працівників позашкільної освіти – 21.11.2013, м. Харків (Леонова Н.О., Єрмоленко Н.Ю., Бражник О.А., Захарян Л.Т., Огурцова Н.С., Спиридонова Я.М., Щоголев А.А.);

- спільне засідання Північно-Східного наукового центру та Ради ректорів Харківського вузівського центру, присвячене 95-річчю Національної академії наук України — 29.11.2013, м. Харків (Леонова Н.О.);

- семінари для керівників наукових відділень Малої академії наук України в ході ІІІ (всеукраїнського) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України – березень 2014 року, м. Київ (Бражник О.А., Захарян Л.Т., Литвиненко Н.М., Огурцова Н.С., Спиридонова Я.М., Тараненко О.С., Щоголев А.А.);

- Всеукраїнський турнір юних журналістів – 11-15.04.2014, м. Суми (Луніна В.Ю.  – член журі);

- обласний семінар-практикум для директорів позашкільних навчальних закладів – 23.04.2014, м. Дергачі Харківської області (Леонова Н.О.).

05-12.10.2013 двоє керівників гуртків закладу (Петренко І.О., Слюсарев І.Г.) пройшли навчання за спеціальною навчальною програмою в межах проекту CERN «Наукова школа для учителів фізики України»                    (м. Женева, Швейцарія). Під час візиту учасники програми відвідали основні наукові об’єкти CERN та Великого адронного коллайдера (LHC) – експерименти ATLAS, LINAC, CMS, LEIR, CCC, AMC. З роботою CERN та новітніми досягненнями науки в галузі ядерних досліджень учасників школи ознайомили провідні вчені-фізики. Також відбулася зустріч з Генеральним директором CERN Рольфом Хойером.

У період 29-31.10.2013 працівниками КЗ ХЦДЕД «Будинок учителя» було забезпечено проведення в м. Харкові Всеукраїнського семінару-практикуму керівників наукових відділень Малої академії наук України за темою «Інноваційні підходи в організації роботи наукових відділень Малої академії наук України фізико-математичного та технічного профілю».  

Педагогічні працівники закладу були залучені до участі у Всеукраїнському конкурсі майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів «Джерело творчості» у номінації «Керівник дослідницько-експериментального гуртка – 2014». Членами журі обласного етапу конкурсу визначено 4 керівників гуртків КЗ ХЦДЕД «Будинок учителя» (Тараненко О.С., Губарева Г.А., Григор’єва Г.О., Мандражи О.А.). До участі в обласному етапі конкурсу подано матеріали 2-х керівників гуртків (наукове відділення комп’ютерних наук – Базілевич К.О., наукове відділення технічних наук – Шилов А.І.). Робота Шилова А.І. визнана кращою в номінації «Керівник дослідницько-експериментального гуртка – 2014» (технічні науки) та направлена для участі в ІІІ (заключному) етапі конкурсу; за підсумками заочного туру ІІІ етапу педагога відібрано до числа учасників очного туру заключного етапу.
Професійні досягнення педагогів закладу у 2013/2014 навчальному році були відзначені відомчими нагородами різних рівнів: нагрудним знаком «За наукові досягнення» – 1 працівник (Борзенко О.І.), Почесною грамотою Харківської обласної державної адміністрації та Харківської обласної ради – 2 працівники (Солнцева Х.В., Пономаренко В.Д.), Почесною грамотою Харківської обласної державної адміністрації – 1 працівник (Шилов А.І.),  грамотами Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації – 4 працівники (Верещагіна Г.В., Краснящих А.П., Слюсарев І.Г., Чурсіна Л.В.), подяками Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації – 5 працівників (Єрмоленко Н.Ю., Леонова Н.О., Литвиненко Н.М., Огурцова Н.С., Щоголев А.А.), грамотами КЗ ХЦДЕД «Будинок учителя» – 3 працівники (Єрмоленко Н.Ю., Бондаренко Л.В., Литвиненко Н.М.), подяками КЗ ХЦДЕД «Будинок учителя» – 3 працівники (Бражник О.А., Спиридонова Я.М., Щоголев А.А.).

Протягом навчального року методистами та керівниками гуртків надано понад 400 індивідуальних консультацій з питань підготовки та написання науково-дослідницьких робіт для учасників Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України. Надано практичні рекомендації науковим керівникам учнівських досліджень, учителям загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів області, методистам районних методичних кабінетів відділів освіти. Сформовано списки учнів
5-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів області, що мають здібності до дослідницько-експериментальної діяльності.

З метою надання методичної допомоги з організаційних питань проведення І (районного, міського) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України та підготовки до участі у ІІ (обласному) етапі конкурсу у грудні 2013 року педагогічними працівниками КЗ ХЦДЕД «Будинок учителя» здійснено 17 виїздів до районів та міст області, у ході яких педагоги відвідали захист науково-дослідницьких робіт І (районного, міського) етапу в якості спостерігачів.
У 2013/2014 навчальному році керівниками гуртків за активної участі методистів закладу розроблено 9 методичних рекомендацій до програм гуртків дослідницько-експериментального напряму позашкільної освіти: «Юний менеджер-економіст» (Мельман В.О., у співавторстві); «Математика» (Шумяцька А.М.); «Математика» (Ярмак В.О.);  «Французька мова» (Чурсіна Л.В.); «Юні історики» (Сідорчук В.П., Татаринов М.В.); «Технологія хімічних виробництв» (Шепеленко О.С.); методичні рекомендації до програми гуртка з поглибленого вивчення математики для 9 класу (Мандражи О.А.); методичні рекомендації до програми гуртка з поглибленого вивчення математики для 10-11 класів (Мандражи О.А.); методичні рекомендації до програми гуртка з поглибленого вивчення англійської мови (Яцкевич О.О.).
Протягом 2013/2014 навчального року проведено 5 засідань педагогічної ради закладу, у ході яких, зокрема, розглянуто питання: про особливості навчання дітей, що мають здібності до дослідницько-експериментальної діяльності; про створення системи роботи з обдарованими учнями 5-8-х класів загальноосвітніх навчальних закладів області; про участь у Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України; про участь у міжнародних, всеукраїнських, обласних заходах дослідницько-експериментального напряму у 2013 році; про роботу з вихованцями гуртків закладу – дітьми пільгових категорій; про навчально-методичне забезпечення діяльності гуртків закладу; про вимоги до ведення ділової документації педагогічними працівниками закладу; про підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладу; про нові нормативні документи з питань позашкільної освіти.

Під час засідань педагогічної ради у жовтні та грудні 2013 року й лютому 2014 року також розглянуто досвід роботи педагогічних працівників, що атестуються у 2014 році (Борзенко О.І., Бугайов М.І., Верещагіна Г.В., Литвиненко Н.М., Пономаренко В.Д., Солнцева Х.В., Спиридонова Я.М., Шилов А.І., Шумяцька А.М., Щоголев А.А.).

Керівники гуртків та методисти закладу є авторами 9 методичних рекомендацій до програм гуртків дослідницько-експериментального напряму позашкільної освіти для використання в навчальному процесі: «Юний менеджер-економіст» (автор Мельман В.О.), «Математика» (автор 
Шумяцька А.М.), «Математика» (автор Ярмак В.О.), методичні рекомендації до програми гуртка з поглибленого вивчення математики для 9 класу та 
для 10-11 класів (автор Мандражи О.А.), «Технологія хімічних виробництв» (автор Шепеленко О.С.), «Французька мова» (автор Чурсіна Л.В.), методичні рекомендації до програми гуртка з поглибленого вивчення англійської мови (автор Яцкевич О.О.), «Юні історики» (автори Сідорчук В.П., Татаринов М.В.), «Основи технічної творчості» (автор Гурко О.Г.).

На підставі вищевикладеного, з метою узагальнення 
результатів методичної роботи з педагогічними працівниками закладу 
у 2013/2014 навчальному році та врахування їх у подальшій роботі 
НАКАЗУЮ: 

1. Вважати роботу педагогічного колективу закладу над науково-методичною темою «Розвиток творчого потенціалу особистості шляхом залучення учнів та педагогів до дослідницько-експериментальної діяльності в системі позашкільної освіти» у 2014/2015 навчальному році задовільною.

2. Заступнику директора з методичної роботи Леоновій Н.О.:
2.1. Врахувати результати роботи педагогічного колективу при плануванні методичної роботи з педагогічними кадрами на 2014/2015 навчальний рік. 
2.2. Обговорити результати роботи педагогічного колективу закладу на 
засіданні педагогічної ради закладу.

30.04.2014

2.3. Тримати на особистому контролі виконання графіка курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладу.
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2.4. Продовжити практику заслуховування звітів про роботу над методичною темою педагогів, що атестуються, у 2014/2015 навчальному році.
3. Заступнику директора з методичної роботи Леоновій Н.О., завідувачу відділу дослідницько-експериментальної діяльності Єрмоленко Н.Ю. надавати методичну допомогу з основних видів діяльності педагогічним працівникам відповідних структурних підрозділів.

Постійно
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор                                                                       
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