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                  № 52
Про підсумки методичної 
роботи з педагогічними 
працівниками закладу 
у 2014/2015 навчальному році
У 2014/2015 навчальному році методична робота в закладі була організована відповідно до наказу по закладу від 01.09.2014 № 43 «Про структуру методичної роботи з педагогічними працівниками закладу у 2014/2015 навчальному році». 
Методична робота в закладі була спрямована на опрацювання науково-методичної теми «Розвиток творчого потенціалу особистості шляхом залучення учнів та педагогів до дослідницько-експериментальної діяльності в системі позашкільної освіти».

У КЗ ХЦДЕД «Будинок учителя» діють два структурні підрозділи: відділ дослідницько-експериментальної діяльності та організаційно-методичний відділ. У педагогічному колективі налічуються 54 педагогічні працівники, з них 16 основних та 38 сумісників. З-поміж 16-ти основних працівників: директор – 1; заступник директора з методичної роботи – 1; завідувач відділу дослідницько-експериментальної діяльності – 1; методисти – 8; керівники гуртків – 5. З-поміж 38-ми сумісників: методист – 1; керівник гуртка – 37. 
Серед 46 керівників гуртків – 1 доктор наук, професор (Борзенко О.І.); 17 кандидатів наук (Азарцева Л.С., Боровик М.В., Верещагіна Г.В., Гамуля Ю.Г., Губарева Г.А., Гурко О.Г., Зеленський О.І., Краснящих А.П., Мандражи О.А., Міхєєв В.Г., Пастухова Н.Л., Сподарець М.П., Темний М.В., Утєвська О.М., Чурсіна Л.В., Шилов А.І., Яковенко О.А.), 12 доцентів (Азарцева Л.С., Боровик М.В., Верещагіна Г.В., Гамуля Ю.Г., Губарева Г.А., Гурко О.Г., Краснящих А.П., Пастухова Н.Л., Сподарець М.П., Утєвська О.М., Чурсіна Л.В., Шилов А.І.); 1 член Національної спілки письменників України (Тараненко О.С.); 2 працівники з педагогічним званням «керівник гуртка – методист» (Бондаренко Л.В., Тараненко О.С.).

Повну вищу педагогічну освіту мають 38 працівників, що складає 70% від загальної кількості керівників гуртків. Повну вищу фахову освіту відповідного спрямування мають 16 спеціалістів, залучених до навчально-виховного процесу (Азарцева Л.С., Базілевич К.О., Боровик М.В., Бугайов М.І., Верещагіна Г.В., Галич С.А., Гурко О.Г., Голубов О.А., Зеленський О.І., Козуб П.А., Лимар В.І., Міхєєв В.Г., Слюсарев І.Г., Темний М.В., Філоненко Г.С., Шилов А.І.), що становить 30%. 

Протягом 2014/2015 навчального року пройшли курси підвищення кваліфікації 12 керівників гуртків (Азарцева Л.С., Валійов Б.М., Гамуля Ю.Г., Губарева Г.А., Єрмоленко Н.Ю., Козуб П.А., Тараненко О.С., Татаринов М.В., Темний М.В., Чурсіна Л.В., Щоголев А.А., Ярмак В.О.) та 2 методисти (Луговська В.І., Матвєєва Т.І.), фахові спецкурси – 3 методисти (Литвиненко Н.М., Солнцева Х.В., Щоголев А.А.). Усього різними формами підвищення кваліфікації охоплено 17 педагогічних працівників, що складає 31% від загальної кількості педагогів закладу.

Сплановано проходження курсів підвищення кваліфікації на базі КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» у 2015/2016 навчальному році для 10-ти керівників гуртків (Кофман Є.І., Крамаренко А.В., Огурцова Н.С., Міхєєв В.Г., Садовниченко Ю.О., Голубов О.А., Лосєва Н.Л., Солнцева Х.В., Пастухова Н.Л., Шевченко О.В.). 

З метою забезпечення якісного виконання посадових обов’язків молодими спеціалістами, організовано наставництво для педагогічних працівників, загальний стаж роботи яких не перевищує трьох років; призначено наставників з числа педагогів, що мають тривалий стаж роботи на відповідній посаді. Особлива увага в роботі з молодими та малодосвідченими спеціалістами приділяється опрацюванню чинних нормативних документів у галузі позашкільної освіти, у тому числі – з питань проведення учнівських і професійних конкурсів; удосконаленню практичних умінь щодо оформлення ділової документації, календарно-тематичного планування; поглибленню знань щодо сучасних методик роботи з обдарованими дітьми.
У період з серпня 2014 року по червень 2015 року проведено 6 засідань педагогічної ради закладу, у ході яких, зокрема, розглянуто питання: про створення системи роботи з обдарованими учнями 5-8-х класів загальноосвітніх навчальних закладів області; про участь у міжнародних, всеукраїнських, обласних заходах дослідницько-експериментального напряму у 2014/2015 навчальному році; про навчально-методичне забезпечення діяльності гуртків закладу; про вимоги до ведення ділової документації педагогічними працівниками закладу; про підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладу; про нові нормативні документи з питань позашкільної освіти; про результати державної атестації навчального закладу. 

Під час засідань педагогічної ради також систематично розглядається досвід роботи педагогічних працівників, що атестуються.
Протягом 2014/2015 навчального року педагогічні працівники взяли участь у 10-ти заходах обласного та всеукраїнського рівня:

- секційне засідання для директорів позашкільних навчальних закладів Харківської області в межах обласного серпневого педагогічного тижня – 27.08.2014, м. Харків (Леонова Н.О., Шилов А.І.);

- обласний семінар-практикум для директорів позашкільних навчальних закладів – 09.10.2014, м. Харків (Єрмоленко Н.Ю., Шилов А.І.);

- Всеукраїнський семінар-практикум керівників, методистів наукових відділень Малої академії наук України за темою «Пріоритетні напрями діяльності наукових відділень Малої академії наук України фізико-математичного і технічного профілів в умовах викликів сьогодення» – 
14-16.10.2014, м. Житомир (Литвиненко Н.М.);

- обласна нарада спеціалістів місцевих органів управління освітою, відповідальних за проведення конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України – 24.10.2014, м. Харків (Луніна В.Ю., Єрмоленко Н.Ю.);

- Всеукраїнський семінар-практикум керівників територіальних відділень Малої академії наук України за темою «Мала академія наук України в контексті сучасних освітніх реформ: синтез досвіду та інновацій» – 
24-29.11.2014, м. Ужгород (Луніна В.Ю.);

- обласний форум працівників позашкільної освіти – 26.11.2014, м. Харків (Леонова Н.О., Галич С.А., Єлякіна Л.О., Матвєєва Т.І., Огурцова Н.С., Приходько М.В., Тараненко О.С., Щоголев А.А.); 

- обласна нарада директорів вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації – 28.11.2014, м. Харків (Єрмоленко Н.Ю.); 

- спільне засідання Ради Північно-Східного наукового центру НАН і МОН України, Ради ректорів Харківського вузівського центру, Ради ректорів Полтавської області, Ради ректорів Сумської області, Харківської обласної ради молодих вчених, керівництва Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та Харківського територіального відділення Малої академії наук України – 05.12.2014, м. Харків (Луніна В.Ю., Єрмоленко Н.Ю., Литвиненко Н.М., Приходько М.В., Щоголев А.А.);

- семінари для керівників наукових відділень Малої академії наук України в ході ІІІ (всеукраїнського) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України – березень-травень 2015 року, м. Київ (Литвиненко Н.М., Огурцова Н.С., Приходько М.В., Тараненко О.С., Щоголев А.А.);

- Всеукраїнський турнір юних журналістів – 02-06.04.2015, м. Суми (Луніна В.Ю.  – член журі).

Досвід роботи з основних напрямів діяльності КЗ ХЦДЕД «Будинок учителя» представлено в ході 9-ти масових заходів для педагогічної громадськості:

- «Розвиток творчого потенціалу учнів і педагогічних працівників шляхом залучення їх до роботи в МАН України» (виступ Леонової Н.О.) – секційне засідання директорів позашкільних навчальних закладів Харківської області, 27.08.2014;

- «Інноваційні підходи в організації наукових відділень МАН України» (виступ Єрмоленко Н.Ю.) – нарада директорів позашкільних навчальних закладів області за темою «Інноваційні технології навчання і виховання дітей у комплексному позашкільному навчальному закладі», 09.10.2014;

- «Керівництво дослідницько-експериментальною діяльністю школярів у системі МАН України» (виступ Шилова А.І.) – нарада директорів позашкільних навчальних закладів області за темою «Інноваційні технології навчання і виховання дітей у комплексному позашкільному навчальному закладі», 09.10.2014;

- «Організація та проведення ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України» (виступ Луніної В.Ю.) – обласна нарада для спеціалістів районних (міських) відділів освіти, методистів районних (міських) методичних кабінетів (центрів), відповідальних за дослідницько-експериментальну діяльність учнів-членів МАН України, 24.10.2014;

- «Організаційні аспекти проведення ІІ (обласного) етапу  Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України (оформлення документації та науково-дослідницьких робіт)» (виступ Єрмоленко Н.Ю.) – обласна нарада для спеціалістів районних (міських) відділів освіти, методистів районних (міських) методичних кабінетів (центрів), відповідальних за дослідницько-експериментальну діяльність учнів-членів Малої академії наук України, 24.10.2014;

- «Харківське територіальне відділення Малої академії наук України: досвід і перспективи розвитку» (виступ Луніної В.Ю.) – Всеукраїнський семінар-практикум керівників територіальних відділень МАН України за темою «Мала академія наук України в контексті сучасних освітніх реформ: синтез досвіду та інновацій», 25-28.11.2014;

- «Організація участі у Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України відповідно до нових Правил проведення конкурсу» (виступ Єрмоленко Н.Ю.) – обласна нарада директорів вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації, 28.11.2014;

- «Організація роботи гуртків дослідницько-експериментального напряму в КЗ ХЦДЕД «Будинок учителя» у 2014 році» (виступ Луніної В.Ю.) – обласна нарада керівників місцевих органів управління освітою, 18.02.2015.
- «Про організацію роботи КЗ ХЦДЕД «Будинок учителя» Харківської обласної ради» з обдарованими учнями навчальних закладів області у період літньої оздоровчої кампанії» (виступ Леонової Н.О.) – нарада директорів позашкільних навчальних закладів Харківської області, 26.05.2015.
18 педагогів закладу мають наукові ступені, що складає 33% від загальної кількості педагогічних працівників. Є здобувачами наукових ступенів, працюючи над власними дисертаційними дослідженнями, 6 працівників закладу (Луніна В.Ю., Базілевич К.О., Лимар В.І., Слюсарев І.Г., Спиридонова Я.М., Сподарець М.П.), що становить 11%.
Протягом 2014/2015 навчального року адміністрацією закладу та представниками педагогічного колективу відвідано заняття 
13-ти керівників гуртків (Валійов Б.М., Галич С.А., Гамуля Ю.Г., Григор'єва Г.О., Гурко О.Г., Краснящих А.П., Мандражи О.А., Петренко І.О., Сідорчук В.П., Сподарець М.П., Татаринов М.В., Темний М.В., Філоненко Г.С.). Заняття проведені на високому та достатньому рівнях. За результатами перегляду занять педагогам надано рекомендації щодо організації навчально-виховного процесу в гуртках.

У листопаді 2014 року підготовлено збірники матеріалів щодо організації науково-дослідницької діяльності учнів у системі Малої академії наук України за 9-ма науковими відділеннями (відповідальна за випуск Луніна В.Ю.; автори-упорядники Єрмоленко Н.Ю., Бондаренко Л.В., Литвиненко Н.М., Огурцова Н.С., Приходько М.В., Тараненко О.С., Щоголев А.А.), у яких представлено нормативно-правові документи з питань проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, методичні рекомендації щодо підготовки і написання науково-дослідницьких робіт, а також зразкові роботи переможців ІІІ (всеукраїнського) етапу конкурсу-захисту у 2014 році.
Протягом 2014/2015 навчального року проведено чергову атестацію 
18-ти педагогічних працівників. Усі педагогічні працівники, які атестувалися, визнані такими, що відповідають займаним посадам. За підсумками проходження атестації:

- присвоєно кваліфікаційну категорію «Спеціаліст другої категорії» – 
2-м працівникам (Бражник О.А., Щоголев А.А.);

- винесено рішення про відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «Спеціаліст вищої категорії» – 3-м працівникам (Бондаренко Л.В., Литвиненко Н.М., Солнцева Х.В.)

- встановлено 9-й тарифний розряд –  13-ти працівникам (Валійов Б.М., Галич С.О., Гамуля Ю.Г., Григор’єва Г.О., Гурко О.Г., Краснящих А.П., Мандражи О.А., Петренко І.О., Сідорчук В.П., Сподарець М.П., Татаринов М.В., Темний М.В., Філоненко Г.С.).

Професійні досягнення педагогів закладу у 2014/2015 навчальному році були відзначені відомчими нагородами різних рівнів: медаллю до 200-річчя Т.Г. Шевченка – 1 працівник (Луніна В.Ю.), подякою Міністерства освіти і науки України – 1 працівник (Козуб П.А.), Почесною грамотою Національного центру «Мала академія наук України» – 6 працівників (Леонова Н.О., Єрмоленко Н.Ю., Бондаренко Л.В., Огурцова Н.С., Тараненко О.С., Щоголев А.А.), дипломом Українського державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді Міністерства освіти і науки України – 2 працівники (Галич С.А., Огурцова Н.С.), грамотою Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації – 2 працівники (Єрмоленко Н.Ю., Литвиненко Н.М.), подякою Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації – 1 працівник (Тараненко О.С.), грамотою КЗ ХЦДЕД «Будинок учителя» – 1 працівник (Огурцова Н.С.), подякою КЗ ХЦДЕД «Будинок учителя» – 3 працівники (Бугайов М.І., Галич С.А., Матвєєва Т.І.).

Протягом навчального року методистами та керівниками гуртків надано понад 400 індивідуальних консультацій з питань підготовки та написання робіт для учасників Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України. Надано практичні рекомендації науковим керівникам учнівських досліджень, учителям навчальних закладів області, методистам методичних кабінетів відділів освіти. Сформовано списки учнів, що мають здібності до дослідницько-експериментальної діяльності.

У 2014/2015 навчальному році керівниками гуртків за активної участі методистів закладу створено 2 авторські програми гуртка дослідницько-експериментального напряму позашкільної освіти: «Основи технічної творчості» (Гурко О.Г.) та «Будова автомобіля та основи інженерної діяльності» (Шилов А.І.).
Ураховуючи вищевикладене, на підставі рішення педагогічної ради закладу від 29.05.2015 (протокол № 5), з метою узагальнення 
результатів методичної роботи з педагогічними працівниками закладу 
у 2014/2015 навчальному році та врахування їх у подальшій роботі 
НАКАЗУЮ: 

1. Вважати роботу педагогічного колективу закладу над науково-методичною темою «Розвиток творчого потенціалу особистості шляхом залучення учнів та педагогів до дослідницько-експериментальної діяльності в системі позашкільної освіти» у 2014/2015 навчальному році задовільною.

2. Заступнику директора з методичної роботи Леоновій Н.О.:
2.1. Врахувати результати роботи педагогічного колективу при плануванні методичної роботи з педагогічними кадрами на 2014/2015 навчальний рік. 
2.2. Спланувати залучення педагогів до різних форм підвищення кваліфікації у 2015/2016 навчальному році (участь у професійних конкурсах, фахові публікації, відвідування курсів підвищення кваліфікації, наставництво, взаємовідвідування занять гуртків тощо).
Протягом 2015/2016 навчального року 

2.3. Тримати на особистому контролі виконання графіка курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладу.


                                                             Протягом 2015/2016 навчального року

2.4. Продовжити практику заслуховування звітів про роботу над методичною темою педагогів, що атестуються, у 2014/2015 навчальному році.
3. Заступнику директора з методичної роботи Леоновій Н.О., завідувачу відділу дослідницько-експериментальної діяльності Єрмоленко Н.Ю. надавати методичну допомогу з основних видів діяльності педагогічним працівникам відповідних структурних підрозділів.

Постійно
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор                                                                       
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