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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ 

VІІ Обласної учнівської науково-практичної конференції 

Харківського територіального відділення Малої академії наук України, присвяченої 300-річчю від дня народження Г.С. Сковороди 
(2022/2023 навчальний рік)
VІІ Обласна учнівська науково-практична конференція Харківського територіального відділення Малої академії наук України (далі – Конференція) проводиться відповідно до підпункту 4.1.2 пункту 4.1 розділу 4 Плану роботи Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації 
на 2022 рік.
1. Мета та основні завдання Конференції: 
виявлення й підтримка інтелектуально і творчо обдарованої молоді, залучення її до науково-дослідницької та експериментальної роботи, створення умов для самореалізації творчої особистості в сучасному суспільстві, формування активної громадянської позиції, виховання наполегливості, вміння формувати та відстоювати власну думку.
2. Керівництво з підготовки та проведення Конференції. 

Загальне керівництво з підготовки та проведення Конференції здійснює Департамент науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації; загальну координацію та організаційно-методичний супровід забезпечує Комунальний заклад «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради». 
3. Учасники Конференції. 

Конференція проводиться щороку серед здобувачів освіти 6-11-х класів закладів загальної середньої та позашкільної освіти, які активно займаються науково-дослідницькою діяльністю. 
Учасник Конференції може брати участь тільки в одній секції.  
Кількість учасників, які можуть брати участь у Конференції від одного закладу освіти, не обмежується. 
4. Терміни, місце та умови проведення Конференції. 
Конференція відбудеться 19 листопада 2022 року в режимі онлайн 
за секціями: «Історичне краєзнавство», «Екологія», «Фізика і астрономія», «Інформаційні технології», «Англійська мова», «Літературна творчість», «Педагогіка». 

Напрями роботи Конференції в секціях: 
секція «Історичне краєзнавство»: історія рідного краю; 
секція «Екологія»: екологічні проблеми й моніторинг стану довкілля Харківщини; 

секція «Фізика і астрономія»: оригінальні фізичні досліди; результати власних спостережень фізичних та астрономічних явищ (об’єктів); 

секція «Інформаційні технології»: вільна тематика; 
секція «Англійська мова»: Сковорода сучасний: слова митця і письменника у ХХІ ст.; 
секція «Літературна творчість»: художні твори в різних жанрах та есеї; 
секція «Педагогіка»: вільна тематика. 
        До розгляду не приймаються роботи, тема та зміст яких не відповідають профілю секції; роботи без самостійного дослідження, спостережень і власних висновків з обраної тематики.

Робоча мова конференції – українська; для секції «Англійська мова» – англійська.
Для участі в Конференції необхідно до 07 листопада 2022 року зареєструватися в онлайн формі за посиланням: https://forms.gle/8Li7U3peSk9HzUPo8 та включити тези обсягом 
до 2-х сторінок. У секції «Літературна творчість» необхідно включити роботи (вірші, есе – 2-5 сторінок). Тези в зазначеній секції не приймаються.
На підставі поданих матеріалів буде проведено відбірковий тур. Список учасників буде оприлюднено до 14 листопада 2022 року на сайті khom.org.ua (розділ «Заходи з учнівською молоддю»). 
Програмою Конференції передбачено: 
- реєстрація учасників; 
- робота секцій. 

Для доповіді з презентацією учаснику надається до 5 хвилин, для відповіді на запитання – до 3 хвилин.

5. Вимоги до оформлення тез доповідей та критерії оцінювання. 
Обсяг тез: до 2-х сторінок. 

Текст – у редакторі Microsoft Word; формат – А4; шрифт – Times New      Roman; розмір шрифту (кегль) – 14; інтервал – 1,5. Усі поля – 20 мм.

У тезах подається стисла характеристика змісту науково-дослідницького проєкту з визначенням основної мети, актуальності та завдань наукового дослідження; зазначаються висновки та отримані результати реалізації проєкту.

Тези викладаються державною мовою.
Тези доповіді оцінюються за критеріями:

- актуальність теми дослідження;

- наявність елементів наукової новизни;

- обґрунтованість отриманих результатів; 

- практичне значення дослідження; 

- відповідність вимогам оформлення тез. 

 Оргкомітет
